Technische Daten
Trondheim 70-M

WandauBenmaB: 500 x 400 cm
Bohlenstarke: 70 mm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Va 20.02.20 / | / Original 16.08.19



3D-Darstellung und Grundriss

Trondheim 70-M

N
\0 ,’../................ﬁ

\\\\\\\\\\\\\

L L L W W W . W W W W WL N

400
386

5'961%8'8SL

009

0%S

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vol

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19

rbehalten



Lagerholzplan und Fundamentplan
Trondheim 70-M

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollflachig,
festgegriindete gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

499

GR1
FB1

909

FB1

FB1

FB1

[4<13)
249
66¢

FB1

FB1

FB1

909

FB1
GR1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Va 20.02.20 /I / Original 16.08.19



Teileliste 1
Trondheim 70-M

ol Ty
001 e e 1 2 | 70x130 | 4200
002 o e ) 2 | 70x130 | 4200
003 e e vl 24 | 70x130 | 4200
004 & 0 ] 2 | 70x130 | 4300
005 w3 2 | 70x130 | 1188
006 2 I 2 | 70x130 | 3053
007 — 2| 70x16 | 179
008 - 2 | 70x102 | 952
009 — iy o 2 | 70x130 | 2470
010 S 2| 70x59 | 668
011 BRIt 2 | 70x130 | 1717
012 AR 2| 70x83 | 938
013 : il = 2| 70x65 | 1801
014 et e 1| 70x130 | 1801
015 . I ] 1| 70x130 | 1801
016 9 28| 70x130 | 681
017 T 28| 70x130 | 510
018 [t o ) 1| 70x130 | 5200
019 &y 7 Y 1| 70x130 | 5400
020 | o &r : L : 20 1| 70x86 | 5400
021 2 i B 1| 70x65 | 5200
022 H 5 ) 1| 70x130 | 5200
023 H o vl 13| 70x130 | 5200
024 | g & — S 1] 70x130 | 5400
025 | g & _— S 1| 70x130 | 5400

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19



Teileliste 2
Trondheim 70-M

L Profil |Lenght

Pos Qyantity (mm) (mm)

Rahmen-Fundamentholz

GR1 [ ] 2 | 45x90 | 4900
Rahmen-Fundamentholz
GR2 [ ] 2 | 45x90 | 3990
Fundamentholz
FB1 | ] 8 | 45x90 | 4900
200 PfLeBté%n 200
Fenster 600x1770 2
Tar  1588x1965 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6

/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Paour fixer les lamesde plancher

Nails/N&gel/Cleus 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
Befestigung Bachbretter/Pour fixer les voliges

450

400

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing reofing felt fillet/

—
—
— 40
5 — 40
—
—

Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten

Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/

i Befestigung Giebelblende und Raute

Pour fixer les planches de rive et le diamant

150

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door frims/

8 Befestigung Fenster und tiren/ <

Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

9 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 10 mm 5

Shim;Ngfs/Muffer ,U-Scheibe/Egrou;Rondel!e 10 mm . )
0| ey el ey e st Q) =5 /) O[5
Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 10 mm

KL7 M10 218 m 2 Screws 180 10 pcs.
KL2 M10 212m 1 Plastic caps 5 pcs.
KL3 M10 246m 2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Va 20.02.20 /1 / Original 16.08.19



Trondheim 70-M

Teileliste 3

POS| ST. B H L
FB1 Vi, spefsi O runomentroLzer |
F1 118.8m°| 28 3855 | =—= FUSSBOBENBRETTER
PR 3|70 | 170 5400 | U —prcrearken
RB1 26,6m2 20 4919 | =—= DACHBRETTER
RT | 2| 20 | 140|540 [ trautenpretter . .
R2 2 | 45| 65 | 5400 (] Traufenbretter . )
R3 2 | 20 [140] 5120 C— Giebelabschlussleiste I
RL 2 | 20| 90 | 5120 C— Giebelabschlussleiste '
P2 Pl
wa| 2 || P3 i P3 P3 || P3
Schiebelamellen 30x30x1900 mm - 2 Stk. P5
Schiebelamellen 30x30x1720 mm - 4 Stk.
P1 19m| 20 | 40 ) Fusshodenleiste
P2 1411 20 | 90 | 1890 | == Turleiste DR . .
P3 6+6| 20 | 90 | 1945 | == Tirleiste DR, Fensterleiste WN1 . )
P4 2421 20 | 90 | 900 | == Fensterleiste WN1 . )
P5 2+21 20 | 90 %%8 — Fensterleiste WN1 . .

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19



Detailzeichnungen
Trondheim 70-M

4200
- 2|0 - 0017/2
1 1 4
], 4200 i
20
HJ
i} 1 i 002 /2
i 4200 i
20
H [ H
i i '<|> 003 /24
4300
1188 6”) 3053
35
= | 20
i (CH — [ H
Py ] =} i} 004 /2
1188
| 1008
3‘:.|—f: 005 /2
3053
923 Tr 2070
=l 20
= H 006
Tln TL /72
179
5°__==I 007 /2
953
‘ 008 /2
P 923

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Va 20.02.20 /1 / Original 16.08.19



Detailzeichnungen
Trondheim 70-M

2470
923 60 1488
35| g 35
st = 009 /2
ol
668
e 010 /2
1718
WLHi ) 01 /2
v 4 4 "
3 1688
938
o 012 /2
< 4oz
1801
l“ 20 m] 013 /2
g =l
i 1801
20
[H ®
) ] 014 /1
1801 i
20
) H1 0
+ *i 15 /1
681
0 016 /28

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Va 20.02.20 /1 / Original 16.08.19



Detailzeichnungen
Trondheim 70-M

511
20
T 1 017 /28
-
_ 5200 .
| 20 20 |
I I H 018 /1
1 1 1 1
5400
35 35
24 20 20 1+
%; I [ H ) w 019 /1
3 3 3 1
- 5400
ot 20 20 020 /1
oo 4 ! 7 1
P T m m
5200
N 20 ] 021 /1
o 1 1
5200 ,
| 20 |
H 022 /1
- - 4
5200 ,
| 20 |
H] 023 /13
- 4 4
“ 5400
3] 35
ot #*4 jo fl':T=‘ y 024 /1
a o E §
- 5400
3] 35
= m;# LFT=* A 025 /1
- 5

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten



Detailzeichnungen

Trondheim 70-M
Rahmen-Fundamentholz
4900
GR1 /2
45x90
3990

GR2 /7

45x90

Fundamentholz
4900
FB1/8
45x90
Pfetten
-
s 5400
lee, 24 PR1/3
- A 1 70x170(60x150)
a o =

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten



Wandplan 1 und 2
Trondheim 70-M

Wall

NWHUTONJ00\Wv

—_

16

llllllllllllll(—n

I T T T T T T T T T T T T T 11

KL1
1

08

19

[0057""

I T T T T TTTTTTTTTT

386

2423

&1 F
~J

393

420

KL1

1

08

19

J 009

[005™"

[T T T TTTTTTTTTITI

386

1

393

420

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19



Wandplan A und B
Trondheim 70-M

54,0
20 KL3 KL3 20
19 — 1 029~
18 L _H H J 019
17 | H H | 018
16 | H 016 017 017 H | 016
15 | H 016 017 017 H | 016
14 | H 016 017 017 H | 016
13 | H 016 017 017 H | 016
12 | H 016 017 017 H | 016
1 | H 016 017 017 Hl016 ~-
10 | H 016 &N 017 LN 017N H | 016 %
9 | H 016 017 — 017 H|016 o
8 | H 016 017 (C\’. 017 H | 016
i | H 016 017 017 H | 016
6 | H 016 017 017 H | 016
5 | H 016 017 017 H | 016
L | H 016 017 017 H | 016
3 | H 016 017 017 H | 016
wall b A © ® 1§15 2 H 93 |
U S1 61 | 51 159,8 L 51, 61 | 511,
107 AR
l 493 l
520
54,0
KL2
16
15
14
13
12
1
190 LN
8 Q
7
6
5
N
: (0]
wall 8 T~ b
U 486 "
107 710
l 493 l
520

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19



Wandplan C
Trondheim 70-M

540

19 H

540

2215
240,5

493

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va 20.02.20 /| / Original 16.08.19



